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w CTEIIEHH. KBA/[PATEH KOPEH-gexc6u
E & A: TIPENIMIINU BO TETPATKATA U 10I10JIHHU J

>
& /10000=100, 3aToa mrto
@ (23)5=
& (-1)%014= ,3aToa LITO
& /0,0169= ,3aToa IITO
& x°-x*=x° He e TO4YHO paBeHCTBO OU/iejKU TPU MHOXEHE Ha CTENEHU CO UCTH

OCHOBH, €EKCIIOHEHTHUTE CE

& al=0camo ako a=

<
)

3 ,;_;; b: PEIIWI'M 3AAAYUTE
‘,‘ll.

1. 3a cekoj o1 3anucUTe ONpeJiesid UITO € OCHOBA, a IIITO € eKCIIOHEHT(II0Ka3aTeJ) ,

d [10TOA 3allMIIM I'0O CTEIIEHOT Criope ] IpUuMepoT.

3 OCHOBA EKCIIOHEHT CTEIEH :
3 DS B S 7 X :
X X X X X X X X x

2(a-b)-2(a-b) '

3ab*-3ab#-3ab*-3ab* :

(-9)-(-9) -(-9) -(-9) -(-9) :

-Mm-m-m-m-m-m= :

2. [IpecmeTaj ro NpoU3BOAOT HA CTENEHUTE:

a. x%- x3- x4=

6. (a-2)-(a-2)= :

B. 2a-4a-8a=

3.IIpecMmeTaj ro KOIMYHUKOT HA CTENIEHUTE

a. 48:44= ;

6. (-0,5)4:(-0,5)5= :

B. 82:28=

2 4. CTeneHyBaj ' CTeIIEHUTE: :

a. (34)5= .

6. ((-5)7)'=

B (((-3)%)°= =

5. CTeneHyBaj 'y cJA€IHUTE NPOU3BOU U KOJUUHUIIU: .

a. (3xy?)4=

1 qacmasHuK:C.3axapuesa




1
—)3
0. ( 2a)3
2ab
5=
B. (3czd4)

6*. [IpecmeTa;j:

V(6 +8%) - Y(3% +4%) )=

N\

[ B: TIPECMETA]J, IIA [TPOBEPH

[IpecmeTaj, Ma co momMouI Ha KaJIKyJIaTOpP MPOBEPH 'O PEIIEHUETO :

1.v15625 =
2.4/5,5225=

225
3. |=——=
1296

4.+2=

qacmasHuK:C.3axapuesa




